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ANTI SMOKE 

ПРОТИВ ДИМ 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

 

 

„Моля, покажете ми злото на тютюнопушенето?“ някой 

може да попита, на което ние даваме следния отговор: 

Един от седемте смъртни греха е плътското 

желание. ( Колосяни 3: 5-6). Това е чувствен, 

неудовлетворен апетит; неконтролируемо 

желание; на злото страст. В човешкото тяло има няма 

нужда от тютюн в някаква форма. Тютюнът не е храна, 

която задоволява, а е чисто отровно лекарство, което 

създава постоянно нарастващ, неудовлетворен 

апетит, което се нарича плътско желание. ( Колосяни 3: 

5-6). Плътското желание 

е изброено сред седемте смъртни гряха, които се 

наричат: гордост, алчност, плътско желание, гняв 

лакомия, ревност, мързел. 
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Фактът, че почти всички пушат, не премахва или 

извинява злото на този навик. Божието Слово заявява, че 

„Няма никой, който да е праведен“. „Всички са 

съгрешили и са далеч от Божието спасително 

присъствие“. ( Римляни 3: 10,23). " Всички бяхме като 

загубени овце, всеки от които върви по своя 

път." (Исая 53: 6). Тъй като някои зло се превърна 

универсални, е не извинение за да се отдадат в него. 

Бог осъжда ненужни или греховни отпадъци. Защо да 

харчите пари за това, което не задоволява? Защо да 

харчите заплатите си и пак да сте гладни? "Те се 

износват в безполезен труд и всичко, което са 

изградили, изгаря в пламъци." (Исая 55: 

2; Авакум 2:13). За да губите пари, време, и здраве, 

независимо дали тя е за алкохол, тютюн или друг 

вреден елемент е със сигурност не е Божията 

воля. Милионите паунди, които обогатяват тютюневите 

фирми, са твърда цена за дим и пепел, ожулени нерви и 

счупени сърца, възпалено 

гърло, бронхиално възпаление и смърт от рак на белия 

дроб. Фактът, че началникът на лондонска 

болница декларира, че над 100 000 души в Англия 

са умрели в невежество от рак на белите 

дробове поради пушенето на цигари през последните 

двадесет години и че поне още 250 000 бавно 

ще умрат през следващото десетилетие, поради това 

грешна практика, доказва, че е зло. Други още по-

шокиращи цифри може да се даде е ROM всички краища 

на света, а дори и медицинската наука е постепенно 

започват да осъзнават ужасната цена, че жертвите на 

тютюна плащат. Пушачка 

тютюн, особено на този, който вдишва от дима, е бавно,

 но сигурно, да извърши самоубийство 
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на вноска плана. "Човекът, който почина на 40-годишна 

възраст или 50 от болестта на дегенерацията, когато той 

би могъл да живее на възраст 

до 70, 80 или 100 години, има както наистина се е 

самоубил , както на този, който се оказва върху струята 

газ", пиши Д-р Х. Брес. 

Как тютюнът убива? 

Много хора, които са страдали 

от проказа за много години, умират от 

рак, пневмония, сърдечни заболявания или други 

заболявания. Тютюн прави 

същото, то убива индиректно и избягва от вината. 

"Цигареният дим е с насилствени действия в на центъра 

на нерви, създавайки дегенерация на клетките на 

мозъка, която е доста бърз сред момчетата. Не момче 

или мъж, който пуши могат да работят в моите 

лаборатории." Th. А. Едисон. „Преобразуваните в църква 

отстъпват като правило, ако не се откажат от тютюна.“ 

- J. McAuley. 

" Бебето, родено от майка, която пуши цигара, 

е болно. То е отровено и може да умре в рамките на две 

седмици след раждането. Посмъртието показва 

дегенерация на черния дроб, сърцето и други 

органи. Шестдесет процента от всички деца, родени 

от майки, които са обичайни цигари пушачите, умират 

в една ранна възраст, най-вече, преди те да са две 

години. " - д-р гл. Л. Бръснар. 

Бащите и майките, като убийци на собственото си 

потомство, ще трябва да отговарят пред Бог в деня на 

съда. 
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Не бих се изненадал, ако това, което четем в Езекиил 8: 

17,18, се отнася до злото на тютюнопушенето и 

тютюнопушенето; "Те не са доволни от това, че просто 

правят всички отвратителни неща, които сте 

виждали тук, и от разпространението на насилие в 

цялата страна. Не, те трябва да дойдат и да ги направят 

тук в самия Храм и да ме разгневят още повече. Вижте 

как ме обиждат в на най-обидно възможен 

начин! (а позоваване на един езически обред на 

поставяне на клон на носа). Те ще се 

чувстват всички сили на гнева ми. аз няма да пожали 

ги или ги проявява милост. Те ще викат молитви за мен 

като силен , тъй като те могат, но аз ще не слушат тях. 

" А Светия Бог мрази това зло практика на модата, злото 

на тютюн . 

Хората в църквата биха осъдили всеки, който 

се осмели да пуши в църковната сграда, особено по 

време на църковна служба. Може би не сте били научени, 

че тъй като Христос даде тялото Си да бъде разпнат и 

възкръсна от мъртвите, Той избра нашите тела и 

сърца, да бъдат очистени от всеки грях чрез Исус и 

изпълнени със Светия Дух, да бъде Негов храм . „Не 

знаете ли, че тялото ви е храмът на Светия Дух, който 

живее във вас и който ви е даден от Бог? Вие 

не принадлежите на себе си, а на Бог; Той ви купи на 

цена. Така че, използвайте вашите тела за Божията 

слава. " (1 Коринтяни 6: 19-20). „Грехът вече не трябва 

да властва във вашите смъртни тела, така че да се 

подчинявате на желанията на вашето естествено Аз. 

Нито трябва да предавате част от себе си на греха, 

за да бъдете използвани за нечестиви цели. Вместо 

това, отдайте се на Бога, като тези, които имат са били 

доведени от смъртта към живота и му предайте цялото 
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си същество, за да бъде използвано за праведни цели. 

" (Римляни 6: 12,13). " И така, ако някой разруши Божия 

храм, Бог ще го унищожи. Защото Божият храм е свят, а 

вие сами сте Негов храм." (1 Коринтяни 3: 16,17). 

Защо пазим и после замърсяваме онова, което Бог 

е избрал да бъде Негов храм, т.е. нашите тела? 

Тютюн и сатана 

Един градски съветник, мой приятел, беше обърнат към 

Христос и предаде живота си на Бог. Той е бил доставен 

от алкохол , но остава роб на тютюна. Той всячески се 

опитваше да се откаже от пушенето, но не успя 

да преодолее това зло желание. От време на 

време той изхвърляше цигарите, лулата и 

тютюна, но на следващия ден на път за офиса не 

можеше да мине покрай първия магазин, без да 

си купи отново добра доставка . Осъзнавайки все повече 

и повече, че все още е лош роб на тази трева, той се 

обезсърчи и отчая. 

Една студена зима вечер той седеше 

сам в своята седи зала, че се грее пред камината пуши 

си лула. Той се чувства много засрамен, че е 

такъв роб на своята тръба и 

така предвидено хвърляне го в на огъня отново. Знаеше, 

че ако го направи , това просто ще означава, че ще трябва 

да си купи нова тръба на следващия ден. Той седеше и 

размишляваше много сериозно по въпроса, когато 

внезапно видя дявола да стои в залата на стаята, да му 

се присмива и да му се присмива, колкото да 

каже: „Обвързал съм те, не можеш да ми 

избягаш!“ Това беше толкова реално, че той падна на ко

лене, осъзнавайки, че в крайна сметка тази жажда за 

тютюнопушене не беше нищо друго освен силата 
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на дявола. Той извика към Бог да го избави напълно от 

робството на Сатана. Бог наистина го избави и 

той никога повече не пуши в продължение на 34 

години, след което премина на небето. 

Някой зададе въпроса: "Може ли християнин да 

пуши?" „Не, християнинът трябва да гори и да не 

пуши“, беше отговорът. А пушенето лампа е по- лошо, 

обидно светлина. Нашите светлини трябва 

да изгорят, за да види целият свят! ( Матей 5:14 - 16) 

Може да се напише голяма книга, 

която да докаже злото на тютюнопушенето от духовна, 

морална, физическа и икономическа гледна 

точка. Пушачи, като пиянство и всяка друга 

грешен навик, е по- егоистично желание. Това принужд

ава другите, децата , 

включени, които ценят свеж въздух, за да дишат 

в нарушение, опушен въздух, да не говорим за пари 

на пушачите спредове, където и да се движи наоколо. 

Освобождение 

Истината от Римляни 7: 15-25 важи и за тютюневите 

роби от всякаква форма: "Тъй като това, което правя, е 

това, което не искам да правя. Какъв нещастен човек съм! 

Кой ще ме избави от това тяло, което взема мен до 

смърт. "? Исус дойде да ни избави от всяко робство, 

всяко зло желание, всяка форма на робство и ни направи 

царе и свещеници в Своето царство. Христос дойде 

да ни направи нови 

създания, с чисти устни и чисти сърца. . Нищо, което 

замърсява влизат небето физическа смърт не ни 

избави от мръсни навици, за на миналата глава 

в на Библията заявява , че: "който е мръсна трябва да 

продължи да бъде мръсен." ( Откровение 22:11). 
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Предайте живота си на Исус и Той ще ви 

освободи; "Ако Синът ви освободи, тогава наистина ще 

бъдете свободни." (Йоан 8:36). Ако не можете да 

спечелите победата чрез Христос от себе си, опита и да 

получите в контакт с един благочестив министър, или 

който и да е реално, духовно дете на Бог, че мога да 

повярвам и да се молим с вас според Марк 16: 17,18 и 

Яков 5: 14- 20; Римляни 6; 11-14; 8: 1-2. 

„Съпротивете се на дявола и той ще избяга от 

вас“. (Яков 4: 7). Бъдете изпълнени с истинския огън на 

Светия Дух и ще спрете да пушите, роб, освободен. След 

това ще се радвате пълноценно на живота (Йоан 10:10) и 

ще можете да пеете радостно: 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним допълнително 

в нашите молитви. За безплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 езика, моля 

свържете се с нас : 
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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